
Ερωτεύονται οι Έλληνες τους συναδέλφους τους;
Παρασκευή, 10 Φεβρουάριος 2023 12:59

  

Τι έδειξε έρευνα για τον έρωτα στο... γραφείο!

  

Θέμα της η σχέση έρωτα και δουλειάς, σε όλα τα επίπεδα. 

      

  

Μια διαφορετική έρευνα, με αφορμή τη Γιορτή του Αγίου Βαλεντίνου, διοργάνωσε
το kariera.gr.

  

  

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της έρευνας, οι περισσότεροι δεν αγαπάμε τη
δουλειά που κάνουμε και οι κύριοι λόγοι είναι ο χαμηλός μισθός, η έλλειψη
ευκαιριών εξέλιξης, οι ώρες εργασίας και οι αποστάσεις που πρέπει να διανύουμε
καθημερινά, από και προς τα γραφεία μας.

  

Τα καλά νέα είναι ότι οι περισσότεροι δηλώνουμε ερωτευμένοι «αυτή τη στιγμή»,
ότι οι δουλειές μάς αφήνουν περιθώριο για ισορροπημένες σχέσεις κι ότι δεν
έχουμε πρόβλημα να κάνουμε σχέση με κάποιον που δεν δουλεύει.
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Τα αποτελέσματα της έρευνας αναλυτικά:

  

1. Αγαπάς τη δουλειά σου;

  

Θα την άλλαζα για κάτι καλύτερο  46,80%

  

Ναι, δεν θα την άλλαζα με τίποτα  37,40%

  

Πολύ λίγο, αλλά δεν υπάρχουν πολλές επιλογές   9,80%

  

Καθόλου, αν μπορούσα θα είχα φύγει από χθες  6%

  

2. Τι αγαπάς περισσότερο στην εργασία σου;

  

Το αντικείμενο της δουλειάς μου  52,40%

  

Το εργασιακό κλίμα  25,20%

  

Τον μισθό και τις παροχές  18,20%

  

Την πολύ καλή σχέση με τον manager μου  4,20%

  

3. Τι δεν αγαπάς περισσότερο στην τωρινή σου δουλειά;
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Τον μισθό που παίρνω  23,08%

  

Την έλλειψη ευκαιριών εξέλιξης  18,54%

  

Το ωράριο  16,99%

  

Την απόσταση που πρέπει να διανύσω για να πάω στην δουλειά μου  15,15%

  

Την ανώτερη διοίκηση 10,78%

  

Το εργασιακό κλίμα  8,83%

  

Το αντικείμενο της δουλειάς  5,73%

  

4. Έχεις ερωτευτεί ποτέ συνάδελφο/συνεργάτη σου;

  

Όχι, ποτέ  64,60%

  

Ναι, μία φορά  26,60%

  

Ναι, παραπάνω από μία φορές  8,80%
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5. Θα έκανες σχέση με κάποιον συνάδελφο/συνεργάτη σου;

  

Όχι 56,4%

  

Είμαι ανοιχτός σε προτάσεις 28,40%

  

Εννοείται 15,20%

  

6. Όταν είσαι ερωτευμένος

  

Δεν επηρεάζει τη δουλειά μου 56%

  

Δουλεύω καλύτερα 38,4%

  

Δεν μπορώ να δουλέψω 5,60%

  

7. Η δουλειά σου σού αφήνει περιθώριο να διατηρείς μία ισορροπημένη σχέση;

  

Ναι 78%

  

Όχι 22%

  

8. Θα έκανες σχέση με κάποιον που δεν εργάζεται;
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Ναι, δεν παίζει κανέναν ρόλο 47,20%

  

Ναι, αν έψαχνε ενεργά για εργασία 25,20%

  

Ναι, εφόσον υπήρχε οικονομική ευχέρεια 10%

  

Όχι, σε καμμία περίπτωση 9%

  

Όχι, θα με έφερνε σε δύσκολη θέση 2,40%

  

Όχι, θα δημιουργούσε ρήξεις 6,20%

  

9. Είσαι ερωτευμένος/η αυτή τη στιγμή;

  

Ναι 63%

  

Όχι, δεν είμαι ερωτευμένος/η 16,60%

  

Όχι, αλλά είμαι σε σχέση 10%

  

Μπορεί, δεν είμαι σίγουρος/η 8,60%
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Ναι, αλλά με άλλο άτομο από αυτό που έχω σχέση 1,80%

  

Επι μέρους συμπεράσματα

  

Από το 37,40% του δείγματος που δηλώνει ότι δεν θα άλλαζε με τίποτα τη δουλειά
του, το 62,03% είναι γυναίκες, το 17,11% δουλεύει στην εκπαίδευση, το 13,37% σε
ξενοδοχεία/εστίαση και το 10,16% σε υγεία/κοινωνική φροντίδα.

  

Από το 38,4% του δείγματος που δηλώνει ότι δουλεύει καλύτερα όταν ειναι
ερωτευμένος/η, το 56,25% είναι γυναίκες.

  

Οι τομείς με τους οποίους ασχολούνται αυτοί που δηλώνουν ότι εργάζονται
καλύτερα όταν είναι ερωτευμένοι:

  

13%  Ξενοδοχεία/εστίαση

  

13%  Εκπαίδευση

  

8,85%  Τέχνες/Ψυχαγωγία και ΜΜΕ

  

8,33%  Εμπόριο

  

7,29%  Δημόσιοι υπάλληλοι/στρατιωτικοί
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